17 **₹**

CAIJING



29家私募机构 违规申购科创板 股票遭罚

据新华社北京7月24日电(许晟 杨凌伟)记者24日从中国证券业协会获悉,因在科创板新股发行中违规超规模申购,中国证券业协会日前将29家私募机构的139只产品列入限制名单。这些基金未来半年或一年内,不能参与科创板打新。

其中,上海迎水投资管理有限公司——迎水起航1号证券投资基金等57只私募产品被限制半年,浙江九章资产管理有限公司——九章幻方皓月1号私募基金等82只产品被限制一年。

24日科创板 个股全线飘红

新华社上海7月24日电(记者 潘清)24日科创板迎来开市后的第3个交易日。首批25只个股当日全线飘红,8只个股上涨超过一成。

首批科创板个股中,福光股份当日以 49.36%的涨幅领涨,沃尔德涨幅也接近 35%。交控科技、铂力特等6只个股涨幅在10%以上。前一交易日表现疲弱的中国通号,当日以1.9%列涨幅榜末位。

与前两个交易日相比,当日科创板交易活跃度略有下降,但仍有3只个股的换手率超过了50%。其余个股的换手率也均在20%以上。

科创板个股成交金额排行中,中国通号继续列首位,当日成交31.4亿元。 通号继续列首位,当日成交31.4亿元。 加智能、华兴源创成交金额不足5亿

年轻人应树立 正确的消费观

赵晗旭

笔者身边的几位阿姨常常感叹自己刚工作不久的孩子"未富先奢",分期付款买个几千块的包包,熬夜抢一双名牌球鞋,买口红总是一买几只,甚至贷款整容……可每月一对信用卡账单就会找父母哭穷。笔者认为,年轻人应树立正确的消费观,学会理性消费。

要学会作规划。俗话说:"无规矩不成方圆",花钱也是如此。没有规划、没有预算管理,很容易被各种促销活动打动。笔者认为,年轻人应制定一个星期、一个月的基本支出预算,参照预算来购物,超额的不花,不在计划内的不买。

要克服攀比心理。为了别人的眼光,每月对着账单惶惶不可终日,是不会获得尊重的。想要赢得别人的尊重,只能靠自己,在自己能力范围内买想要东西的人,才能受人尊重。

不要图便宜。有些年轻人买到便宜 的物品就觉得赚到了,其实,把不一定用 得到的东西提前买回来,也是一种浪费, 把这些钱存起来或者用于投资或许还会 产生收益,因此要养成目前需要的东西 买性价比高的、不需要的东西一个也不 买的好习惯。

要警惕冲动消费。通常冲动消费的 数目都不小。有的年轻人平时在小事情 上精打细算,节省了不少钱,避免了很多 不必要的开支,有些时候却因禁不住销 售人员的忽悠等原因一时冲动,买了不 该买的大额消费品,之前省的钱一下子 就花光了,因此,面对"诱惑"理性消费十 分必要。



魏都区财政局

部署全面从严治党和反腐倡廉工作

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 李东)为加强全面从严治党和反腐倡廉工作,为做好财政工作打好基础,近日,魏都区财政局召开会议,研究安排全面从严治党暨反腐倡廉工作。

会议认真总结了该局党风廉政建设取得的成效,分析了当前党风廉政建设面临的新形势和新任务。该局党组成员分别递交了2019年全面从严治党目标责任书。

会议对该局全面从严治党和反腐 倡廉工作作了安排。首先是扛稳抓实 主体责任。各党组织负责人要认真履 行"第一责任人"职责,抓好班子、带好队伍;领导班子成员要认真落实"一岗双责",在抓好业务工作同时抓好分管部门的党建工作;各部门负责同志要上为党的责任落实好,形成层层抓落实的良好局面。其次是学懂、弄通、做实的党员干部在学习贯彻习近平新时代,加强政治建设、思想建设和作风建设,大力开展示范教育、警示教育和廉政教育,筑牢拒腐防变的思想道德防线。最后是强化监督执纪问责。驻该局纪检

组要运用监督执纪"四种形态",督促全局干部职工贯彻落实中央八项规定精神,形成震慑,强化"不敢腐"的思想。





为促进普惠金融发展,提升移动支付的便民、惠民、利民水平,7月21日上午,农行鄢陵县支行组织青年员工到公交站牌和公交车上开展"云闪付App"专题宣传活动。图为该行员工向市民介绍"云闪付"。

张志平 摄

许都农商银行

全力推进移动支付便民工程

本报讯(记者 董慈 通讯员 潘腾 刘小珂)今年以来,许都农商银行持续优化城乡支付环境,不断提升移动支付服务水平,通过开展银商合作,加大投入力度,推广商圈合作,丰富营销形式,全力推进移动支付便民工程。截至6月底,该行发展云闪付业务3995户、金燕E付470户,网银和手机银行客户数较年初净增20836户,电子银行替代率达到87.69%,各项指标在许昌市农信系统均处于领先地位。

对处于领先地位。 加大投入力度,强化业务管理。该 行将电子银行业务纳入绩效考核体系, 将移动支付便民工程建设作为电子银 行业务的重点,不断加大人、财、物等资 源的投入力度。同时,该行根据电子银 行业务内容的更新频率动态调整员工 培训内容,举办电子银行营销培训班, 提高员工的业务熟练度;根据各项指标完成情况,有针对性地开展移动支付便民相关业务专项营销竞赛,重点突出业绩考核的激励作用,大大增强了员工推货动支付便民业务的主动性和积极

推广商圈合作,增强客户"黏性"。该行大力实施"走出去"战略,在原有商户的基础上深挖潜力,不断拓宽服务领域。通过发展小微企业、个体工商户等新型商户,大力推广云闪付、金燕 E付、企业网银、代发工资等业务,与商户建立起长期合作关系;在商圈内推广形式多样的优惠活动,在让利于消费者的同时提升商家的品牌知名度和经济效益,力求实现银行、商家、消费者三方共赢。目前,该行已通过"1分钱乘公交""云闪付62节促销"等活动,吸引了470

户商家与该行建立起长期合作关系,覆盖餐饮美食、酒店住宿、百货购物、美容美发、休闲娱乐、汽车服务等行业,逐步与商户形成互利共赢的合作模式。

丰富营销形式,创新宣传载体。该行在丰富营销形式上做文章,利用微信、美篇等公众平台,以微视频、漫画、转载文章等形式进行线上宣传,定期普及金融知识;变"坐门等客"为"主动营销",要求员工增强服务意识,充分利用移动支付便民工程建设的有利时机开展上门服务,从客户的实际需求出发,主动引导办理现金业务的客户开通手机银行、网上银行,进一步提升电子银行户数和业务交易笔数;增强对小超市、小饭店、小企业等特殊客户群体营销的主动性,使移动支付便民工程快速推进。

许昌市审计局 举办"爱岗敬业" 学习教育课堂

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员程 长国 李晓燕)为加强审计机关职业道德建设,培育和践行社会主义核心价值观,学习身边先进模范的感人事迹,积极发挥正面典型的激励作用,凝聚广大审计干部职工干事创业的正能量,7月24日,许昌市审计局举办"爱岗敬业"专题学习教育课堂,组织全体干部职工学习该局敬业奉献模范王开一的先进事迹。

王开一是许昌市审计局副调研员,在30多年的审计职业生涯中,他刻苦钻研审计业务,深入研究审计方法,取得了优异成绩,为审计事业作出了突出贡献。他是河南省唯一的审计署计算机审计领军人才。2018年,他被评为"全省审计系统十大标兵",成为全省审计干部职工学习的榜样。今年,王开一历时一年多撰写完成的专著《行政事业单位计算机审计方法》由中国时代经济出版社出

版,书中包含207个智慧审计模型, 对国家审计人员、内部审计人员和单位会计人员的日常工作具有指导意义。

在此次学习教育课堂上,许昌市 审计局通过组织干部职工观看王开 一事迹视频短片,聆听他本人讲述的 方式,使大家对身边的模范人物有了 更全面的认识和了解。

在场的干部职工纷纷表示,王 开一同志在平凡的审计工作岗位上 取得了不平凡的成绩,他不仅是许 昌市审计局的模范人物,还是全全 审计系统的先进典型,今后要业、大 开一为榜样,学习他爱岗敬业、大 于职守、无私奉献的工作态度的业 无私奉献的工作态度的工作 苦钻研、勇于创新、不断进取的工 作精神,以习近平新时代中国特色 社会主义思想和党的十九大精神为 引领,立足本职、敬业奉献,为推 动审计事业科学发展贡献力量。

襄城县财政局 加强土地出让金管理

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 冀 会林 魏秋娣)今年以来,襄城县财政 局采取多种措施,强化土地出让金管理。今年上半年,襄城县实现土地出让收入9.25亿元,促进了全县经济社会的健康发展。

加强预算管理。襄城县财政局 按照政府性基金管理的法律、法规和 制度要求,把土地出让金收入全额缴 入国库,支出通过政府基金预算从土 地出让收入中予以安排,实行"收支 两条线管理"。

规范征缴程序。在土地出让金征缴程序方面,襄城县财政局规定,由该县自然资源局开具土地出

让金缴款通知书,土地受让单位(或个人)将土地出让金直接缴入财政专户。对于未按时缴纳土地出让金的,襄城县财政局规定每日加收1‰的滞纳金,确保土地出让收入应收尽收。

实行各部门联动机制。襄城县 财政局加强与该县自然资源局、土地储备中心等部门和相关承办银行的沟通和协调,实行多部门联动机制, 及时掌握每一宗出让土地的初始情况、出让进程和成交情况,确保财政、自然资源管理部门及时掌握土地出让金收缴信息。

农行许昌分行 全面加强基层网点党建工作

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 来 向阳)近期,农行许昌分行坚持"把党 的组织建到经营网点"的总体工作思 路,以把党支部建设成为教育党员的 学校、团结群众的核心、攻坚克难的 战斗堡全为目标,全面加强基层网点

为保证基层网点党建工作全覆盖,农行许昌分行根据网点转型方案,构建完整的党建工作网络,在辖区所有营业网点设立党组织,建立由网点主要负责人、运营主管、大堂经理组成的基层网点支部委员会。该行全面落实从严治党、从严治行的要求,把网点党支部建设与网点班子建设、日常管理、业务经营、行务公开、员工管理等工作结合起来,着力营造风清气正的工作局面和干事创业的良好氛围。

农行许昌分行党委严格按照上级部门要求,及时建立支行党组织书记定期参加基层网点党支部活动机制和支行纪委书记定期参加基层网点党支部活动机制,要求各一级支行党组织书记和纪委书记通过不定期约谈、深入基层网点党建联系点调研、参加基层网点党支部活动

等方式,及时掌握基层网点党支部 在抓基层党建工作、党风廉政建 设、"三线一网格"履职、员工行为 管理等方面的现状和存在的问题, 积极规范基层网点党支部组织生 活,严格基层网点党支部报告制 度,规范基层网点党建考核评价, 大力推进基层党组织建设。

为增强党员队伍的生机与活 力, 切实发挥党建引领作用, 农行 许昌分行在全辖区营业网点全部建 立了党支部。该行从充分发挥党组 织战斗堡垒作用、党员先锋模范作 用和党员领导干部引领作用等方面 入手,结合员工思想实际,制订思 想政治工作计划,积极开展基层网 点党支部党员与普通员工结对互动 活动,提高党组织的凝聚力、影响 力。该行以各基层网点非党员负责 人、青年英才、一线业务骨干为重 点,严格标准、严格程序、严肃纪 律、严把人口关,大力发展党员, 逐步改善党员结构,努力消除营业 机构党员"空白点"。该行创新党员 活动方式,将党员示范岗作为发挥 党员先进性的主要载体,努力做到 "一名党员一面旗帜"。

假期出行 申请信用卡提额享便利

本报记者 杨晓燕

暑假期间,很多家长会带孩子外出旅行,有的家长到了外地发现信用卡额度不够用,才后悔没有及时对信用卡进行提额。针对信用卡提额的有关问题,近日,记者对市区的部分银行进行了采

办卡时 须提供有利的资料

"一般来说,申请人的经济能力越强,申请信用卡时获批的额度就越高。银行了解申请人的经济能力,主要是通过申请人提交的个人资料,所以申请人可以多提供对自己有利的资料。"银行工作人员会知道

工作人员介绍说。 申请人办理信用卡时,银行会要求 提供各种个人资料,比如工作证明、资 产证明等。通常在各种行业中,公务 员、事业单位员工、大型外资企业员工、 企业中职位较高的管理人员申请信用 卡获批的额度较高。如果申请人有车 有房,还可以向银行提供有关资料,这 样获批的额度就会更高。此外,信用卡 获批额度也和申请人的教育程度密切 关联,学历越高,获批的额度也会越 高。

用信用卡进行 多元化消费

"如果你的卡用了一段时间还不能提额,那可能是信用卡使用出了问题。"银行工作人员解释说,"通常信用卡正常使用一两年后,持卡人申请提高额度都会获得批准,但如果持卡人很少用这张信用卡,提高额度的申请就很难获得

批准。 银行工作人员建议,信用卡持卡人 不但要多刷卡,还要巧刷卡,比如在商 场、酒店、娱乐场所等可以刷卡消费,这 几类商户是银行比较喜欢的商户,持卡 人每刷卡消费一次,商户就要向银行支 付一笔手续费。银行鼓励持卡人使用 信用卡进行多元化消费,多元化消费证 明持卡人的消费需求较多,这样有助于 提高信用卡额度。此外,如果持卡人连 续几个月刷卡消费金额都在信用卡额 度的50%以上,那么提高额度的可能性 就更大;信用卡用的次数越多,消费额 度越高,银行就会觉得信用卡额度紧张 且持卡人有提额的需求。

除了多刷卡消费外,持卡人要想提高信用卡额度,还可以通过多次申请临时提额的方法。银行工作人员解释:"持卡人在过节、旅游、出差时如果有大额消费需求,就可以申请提高临时额度。这个临时额度一般不会太难获批。如果持卡人申请临时提额的次数

多了,银行就会觉得信用卡原有额度已经不够用了,就会考虑提升信用卡的额度,但通过这种方式提额要注意,临时额度使用是有时间限制的,一般是一到三个月,到期后信用卡会自动恢复到之前的额度,持卡人在消费和还款时要注意。"

巧还信用卡欠款

如果信用卡持卡人想提额,就绝对 不能有逾期还款、欠款不还的情况,因 为持卡人申请提额的时候银行会查询 其个人信用记录,如果发现有不良记 录,提额申请就不会获批。

对于想提高信用卡额度的持卡人 来说,多办理信用卡分期还款业务也是 一种不错的途径,即在每月的账单出来 后办理信用卡分期还款业务。银行工 作人员表示:"虽然信用卡分期还款银 行要收取一定的手续费,但你要让银行有钱赚,互惠互利更有助于提额。当然你也不用把每期账单都办理分期还款,或者把一个账单内的清缺的理分期还款,或者把一个账单内的清就不会支付过多的手持卡人对了,这样就不会支付过多的手持卡人对据介绍,银行为了鼓励信用卡持卡为期业务,常常会开展一些"分期有人"活动,比如分期金额达到一定数额、分期期数满足一定要求时,就可以大好相应的礼品和积分等。所以,持卡人银力理分期还款业务前,可以了解一下银行有哪些活动,以弥补自己分期还款手续费的损失。

信用卡给持卡人旅行带来了便利, 需要注意的是,假期出游,即使自己的 信用卡额度较高,也要注意理性消费, 以免带来还款压力。